Klima - Komponisten - Logical

Lies die Hinweise und finde heraus, auf welcher Seehdhe die fiinf Stadte liegen sowie wie viel Niederschlag im Jahresdurchschnitt fallt und welche Temperatur im
Jahresdurchschnitt herrscht. Ordne auerdem zu, zu welcher der Stadte die Komponisten John Cage, Georg Friedrich Handel, Albert Lortzing, Wolfgang Amadeus
Mozart und Dimitri Schostakowitsch einen Bezug haben. Die Stadte sind aufsteigend von links nach rechts nach ihrer Jahresdurchschnitts-Temperatur geordnet.
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Die Stadt mit der hochsten Jahresdurchschnitts-Temperatur hief bis 1664
Nieuw Amsterdam.

Albert Lortzing wurde in Deutschland geboren.

Die Stadt rechts neben der Spalte mit der Stadt mit der zweitniedrigsten Jah-
resdurchschnitts-Temperatur liegt auf 37 m Seehdhe.

London hat eine Jahresdurchschnitts-Temperatur von 11,1°C.

Londons rechte Nachbarstadt in der Tabelle liegt auf einer Seehéhe von 20 m.
New York hat eine Jahresdurchschnittstemperatur von 12,1°C.

Mozart wurde in der Stadt geboren, in der der Jahresdurchschnitts-
Niederschlag 1191 mm betragt und die Jahresdurchschnitts-Temperatur 8,9 °C.
Handel starb in einer Stadt, die auf 18 m Seehdhe liegt.

John Cage starb in der Stadt mit 1144 mm Jahresdurchschnitts-Niederschlag.
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Handel starb in der Stadt mit 621 mm Jahresdurchschnitts-Niederschlag.

Der linke Nachbar von Salzburg in der Tabelle hat eine Seeh6he von 150 m
und eine um 4°C niedrigere Jahresdurchschnitts-Temperatur als Salzburg.
Salzburg liegt auf einer Seehdhe von 440 m und die Temperatur hat einen um
4°C hoheren Jahresdurchschnitt als in Moskau.

Die Stadt, die auf einer Seeh6he von 37 m liegt, hat einen Jahresdurch-
schnitts-Niederschlag von 570 mm.

Die Stadt mit der niedrigsten Jahresdurchschnitts-Temperatur hat einen Jah-
resdurchschnitts-Niederschlag von 697 mm.

Berlin hat eine Jahresdurchschnittstemperatur von 9,1°C.

New York hat die zweitniedrigste Seehohe aller Stadte.

Schostakowitsch wurde in einer Stadt mit 4,9°C Jahresdurchschnitts-
Temperatur geboren.

* Die Einheit mm fir den Niederschlag gibt in der Meteorologie die Hohe der Wassersaule an, 1 mm entspricht dabei 1 Liter pro m*.
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